Toctamer  4udog o A3 /04]/2028

A | Fackalbre prraélml‘() , Lot Faldorises nawvare, :
x=Aae edd nollstlle . Pol fnou.ot.w.'o..;

X'4Ix +2
i+ b =2 [¥=-A
_(XI- x! )
1xt -2 S xrx=2 = (1) (A c42)
-(z x*-2 ) Tt irredncbel
2y ~2
—SJ)(-L)
O
Auwls-. e Oy an y Teec
Ge) = x + oxX v79 = .____X+
Fo Ge-1) (rP+ax+2) x- ¥R u el )

”Mcx'aqol';aah-‘ua: /‘(a- Z-SS', ] l-lr
Shppm fw X700 ich):

Ao _ Y C __
L= Z+3T ¢ C=72

—o I i -+ :.zA.Z_ C.> 3:4

-2 -2
lu‘éfa—(“"'iou:
- [& x—2
\I“F(X)JX \/X'4 9()( "‘fmz d}( )
day
_ _ +-3
x2 (22— - — ot
w2+l Oc+1) +4 =44 +4
t =Jx)
=2(2¢ -
ZJ 1144 oAt - 3 Jf’-&" oL ®
= 2 lu (%1 = Tarcken (&) + C
= %_ 2u (x4 2x42) - Sarcto. (x+1y +C

S’%‘)’l" = ¥ onlx-2] + %zn (e 2e2x+2) =T arg fae, (c+1) *—C}

odar CeRR.



A 3 ejx

'2_\ flix)= ré; , c’(x): - m )
Py = — _35”‘(24 ¢3v)z_?<3x Q(2+%) ]ct _ je,z" 2+ezx_ 23X
(2+ 7 (2+e*)®
] 3e?x o™= 2
(a+e*)f
0” . Y A
S‘t‘f‘LlL‘é, ,('(o): —y 'P/(a)=" <, {'”('a)—— A{
- _a_2
=S P"(X)” 7 -3 %) Pol)s= %-?x_%xz
rbe“frfbﬂ"'éﬂ,'ugi r@( Wo'OO'L' Tuu,{ o¢ 7T ¢ 0,4 3;//&
3T 8
Fle -2 2 - .
le_ (0'4,)|: je l Irl O'A?- 9 37 QJT }.Ao
(2+€*F) 7 (2 T)
egrf ePed
3 1 2 A a
< N Q0 = T A0
A 1% 2-33 +



Z_I (0«) Sligs:

) f,[:"“ Rl kosclivater:
= D x = T cosbt) Z£vs2
- RS ya-r.:.'n(v") -z é.\"‘:%
" >
*—//]—')L

(x’~/~)’)IT J.
S Axof
5, x ety |

> 1

=(I Cof(ng')o(\ar)-zﬂ ([ Z"'le-r d(*f‘)
= -/i’- [S‘f-—. (19’)]._’: . [e ]ﬁ_

= 43' X (38' 1:3)

S

(d’as(tﬂ’)e 4'/0(*‘)-(1}'

r\ *l

Vsl




"l’_l DE'n av WM&LJ) A /eO&rho//:‘fc«h//e L ML
=y 0 ar en doufant LoTuny.

Auunare:
x+21
j‘ o J)/ J x 5+ 3x- IJ’O(
IV'""“o"’q,Q P;‘ H L : 'PonﬂL,n..QLra LSu/o/;oung

Nollstallew, paimpare : /"'T;’ }4—24’— é .

¥ +23 - Xt 23 .
(y+H)(x-¥) 3 x-"

yg??)(‘zc)o
SRMMM»(I-J‘{:
ly,l)/{: ’Z&IX"'}/ +3£"\|>"'+‘ + C | 4/}
o Ll - AalesF ) + C = Mn 7x+?l‘
=> Go= ¥ be- )’ e CeckR
)7 T e & :
R‘—J yhhd:cm‘ﬂéu:
Al _ o+ A C
/1\7. = )/ (C) - = 427. e
30-(' {'Cckheé kimus o2 eC= A2
(e - 4)3

+C



§ porbellt ol wwbar 7 Ga) yo ) =>
(<): = -r(Y}’,) ¢ Ariwlas | x=x, Saw¥t

5) (=)
J
L.(y) -F(Y.)) ar oo v hoe ’/'“/o

(b) | Geoya) = (0,0>:
I (x) = f(x 0)
Ly) = -F'(O,/) =1 -
allise Lade 3 ol I, decivrbaca , O,
= f pacbtls oLetivrboc (9, 0).

£ ar pocti bt drarjovbac OU‘U‘veto‘ ;L uve
av D. Paf’ raunden aauu )(11')/1?.2 o, ololr Fyc

{ (r,y) = O foousTuut,
S‘émL.j uw:r'-% jure Fwwtt{"‘w :
£ (v D = -21(~—\’J’)/tx

9 £ 1 QF =-2

A Aeousgtant L

O —

(<)

=\

s&"l aﬂJSq Lﬂf\

X=o . T: 2
yzo s T W 2 (> x =t [%

=3 ‘F.{‘éq{-.oqu‘—f“"'“*“ (O:-r) (* E_O) ,f"'

f(-1%,0 )—-(a-—)l?"
F(F, 955

. . w ry 3 s
=) Lax, e o N'g ?’3’ ) e ' Urmbmn = 13’3 .

f(o,2M)= O,

\e

(,4//&\. ' D)



